3apada D. Cneayrouiee yetHoe
[1aHoO uenoe 4ymncno n. BbiBeauTe cneaytouiee 3a HUM YeTHOoe 4Ynucno.

BxoaHble AaHHbIE
BeBoauTcsa uenoe nonoxutenbHoe 4ncno, He npesbiwatouiee 1000.

BbixoaHble AaHHbIE
BoiBeanTe OTBET Ha 3ajaudy.

[TpumMepbl
BXOAHblI€ AaHHbIE
/
BbIXO4Hble AAHHbIE
8 #include <iostream>
gxoqule AaHHbIE #include<cstdio>
?B‘XOﬂHble AGHHBIC using namespace std;
| | int main()
a=1int (1nput ()) {
b=a%2 int x, vy, z, a;
c=a-b scanf("%d", &x);
print (c+2) /ZX;:(Z/Z’
| | a=z+2;*/
a=1nt (1nput ()) y=x%2:
b=a//2 a=x+2-y;
c=b*?2 printf("%d \n", a);
return O;

print (c+2)




